) () (o2







6 91 71oFES F 1A 2

@ +% Q)+ @ +06 @ -18 ® —§




Oh& 1ol A Zh o 59l Al =] gho] @4 0 o] 2 mf, A 9 gh2?

U x4 (-5)+4=x-1=0 . x=1
AN x+74+y=1+7+y=8+y=0 . y=-8
LEZH  y+A+4=(-8)+A+4=A-4=0 .. A=4




oA &0 4

5249 9
AT x o %2

5.

Folet. x o gt o

<l

D x=3, (+4) + (-1)




_Job
)}j@})

(=7)+{(+16.2)+(—-6.2

(=7)+(+10)

(=7)+(+16.2)+(-6.2)
=+3

(+16.2)+(-7)+(—-6.2)

—

Ton

—

_Z_l
s
o
4
ol

=n
Ho
~8

o

—

:&!

ol
eyl
or

=
Ho
~8
ol
oy
E
ol

A

Ho

—

Ton

I~
g
o
E|
o

TR

Ho

=1 -
ar g

kel

04

=

=

7) I (+16.2) 7F A2 B -

16.2) &} (-6.2)

+

7h (
() (




o
ol

® 6

23
2

® 17

32
3

® 3

T 5o g2 (-10) + (




® 8.2 @ 9 ® 9.3

@ 8

0+7=7

I~
I
Q
=
I
<<

A+ B




QoA A7} 3 olalql JoEe] 5
-2 @-1 @ @ 1 ® 2

AP A7 3 o]3kel AHEL -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3
whehd] 8L 0




10.

9  @o

-10 < x < 9 & WE55h= A5 x 9 =S T2 oHH?
® -8 @ -9 ® -10
,7,8,9

_9 , _8,_7 o
L% tolH 0




11.

Aehizko] 5 w2 5
w9

@—10 @ -15

® +10

@ +15

® 0




12. [15] & 158 92 ¢ 7P 2 A5olth o i [-1.6] + [5.6] &
Al4FsHA?
@ -1 @ 2 @3 @ 4 ® 8




13.

@ +10 @)+6 ® -2 @ -6 ® -10

Al 9 Q) ] 50] G (=3) + (-4) + 0+ 5 = -2 o]tk
© & FHA5+7+(-4)+O = -28+0O = -2 |E2 © = -10
Q@ & FEE(-3) + Q + (+5) + (-10) = -2 (-8) + @ = -2




14. -3 oA 5 71A] 9] 4=
&=

/\ﬂ Z‘]/\_;I o]—()]

O]—l:l]-() L9

A T

® 0 @ 2

AT ALESlo] ThR, A=, HZHA 9
[R=== 1A= sl SR wl

HIZF A o

a

1

A

4 [-3

b

5+14+(-3)=6+(-3)=
s, A, B2

+30lmE

9] go] 3 02 77 HEH

a E:ILO]'Uq 4414+a=43,54+a=+39°|2
TIHHA4+(-3)+b=+3,1+b=+3
s Ay

A=+3

=
2a
Sl

o},

Eb

+2




15. ofeh eI Al ¥l 9l ] o] Go] BE ZEF T A+ B
o gre?

(-6)+5+2+(-2)=-1
(—=6) + A+ (-9) +8 = —1°|4
A=6

(-2) + 0+ B +8 = -19]A
B=-7

L A+B=-1




16.

otell I oA Al Hofl 59l v o] o] HF Zes g o, A+ B

SR
(9
(5) (&)
OIS
202020
o6 @-14 @1 @ ® 4

(=6)+5+2+(-2)=-1
(-6) +A+(-9)+8=-1
(-2)+0+B+8=-1
L A=6

L B=-7

L A+B=6-7T=-1




10l o] =7

®+’_’_

1-7 -4 R) Ji1=-15¢]
7D< ) o gt —26EE
1-7 )4 P)=-26
-7 |- R)=-4 %1

1- 7+4 2=_40|B %
ojtt,

i), ii)°lA -, 4, —°Itt.

=Ll
4]t}

= Ak

o

=

‘ 1-7-(-4+2)-11=-15




18.

O TR Zo] 47]e] A4 7,45, -4, +3
7t ZH2F 43 A, B, C,D ¥l 9] 7kE7} Qleh
ol W, A+ B-C-D 9 g-2?

@ -2 Qi)—l ® 0 @ 1

A B C
=l [+5] [-4
® 2

D
+3

d) Ze] 7hEo] 2tz 3 3o
A=-7B=+5C=-4D=+43°|EZ
A+B-C-D=(=7)+ (+5) = (-4) = (+3)
=(=7)+(+5) + (+4) + (-3)

= {(+5) + (+4)} +{(=7) + (-3)}

= (+9) + (-10)

=-1




19.

-2HT}6Y =7
@ 3 @)4 ® 5 @ 6 ® 7
_2HT} 6T 2 2ol

(=2) + (+6) = +(6 -

2) = +4 °|t},




— [0




21. x7b -1 Ho -3 9hg 22 4

Folt}. x,

-39 di& #AE

_x
NP E P

D x<-x<-3 @ -3<x<-x ® x<-3<-x
@ —-x<-3<x @—3<—x<x

-1HG 3T A2 FE=-1-(-3)=2°th. Fx=2, —x=

-2, 0]BER _3<—x<xo|ThH




a=-3+4=(-3)+ (+4) = +1,
b=-5-(-2)=(-5)+(+2)=-3
getA a4 b= -2 o]tk




3
2

23. [ ]+3-

[a\ N Eap]

@ 0.5




24. ohg [] ool dure 55 Fatofat,

5 4
®6 @g ®1

> ot

6
5




96 61 49 124
5 3 5 @ 15 ©7

_10+10+10 5
43 5 129 124

1
A g = - 0
T atb= -3+ 5t 15" 15




26. o-

/N

7
_ﬁ) — 15 oA [ gte] gare 59

R @ 2

5
®6 ®E 12

7
D_15—E
18 7
T 12 12

11







11
-0-2

11 13 17 19
ke fukd 1 ikl ke
Q 15 @ 15 ® @ 15 © 15
4 n 2 1
5 3 15
1142
_ 1}5— 125— 18
- 15




29. ofd fFolA —0.6 = #oF & Ag FHsto] HPEY 11 At
0.3 o] E3At. w2 Aot §27

® 0.6 @ 0.9 ® 1.2 @)1.5 ® 1.8

a+(=0.6)=03,a=03-(-0.6)=0.9
v 2 A AASE A= 0.9 - (-0.6) = 0.9+ 0.6 = 1.5







31. of® felolAl - B wlok & 218 FRsto] ohgE AL At

2 4 5 11 13
O @ ; ® : = O




3o

=

stol Wiy 1 A3t

ool —







34.

oA o8 215 a & WMok s} Rt
o] W 3ick. vk A Ake A 12

5 3
> oA ey -

Hr27| Alttet A¥=
1 31 6-31_ 25 5

5 30 30 30 6

3 6 5

-1 —— _Z = =

@) 0] 5 ©) @ 5 ©) G
5 _,-_3 ,__ 83 5_-6-2 3l 31
6 T 157 T 15 6 30 30’ 30




35. & oA o8 2% a8 WMok SRl FRelo] D o4 WEY — o
ol El9ict. upeA] AT AL LEw?

vr27| Aot A¥=
1 17 10 119 109

7 10 70 70 70




36. 1R felelA g5 & Foh ¢ & viok ohd] ;& A
gAY 0.25 7F Uk vr2 A AARSE A9
©-; o0-7 O0-p @5 o©-z

B

1 3 1
61—E4r3—0.25_Z
IR NR L

60 60 60

15 5 36 16 4

~% 60 60 60 15

= 4 1 3 -16 4+ 5 - 36 47
Hp = At A= 2 4 - 2 _TDTO7O
FEA A 2 51275 60 60

a




w

37. oft felol -2 8 vjsta L wof stee) Lewn o mg
oy -1.125 7} L]—Q‘r\q- v 2 7 AAreE TS 1519

oo

11 35 3 .
o-5 @-5 0-5 ©O-; O

3
32 9 27
24 24 24

27 32 9 14 7
Tututu U
HEEA A Aa=
7 <4) 3 14-32-9 9

12 3/ 8 24 8




38. ol Bl 6 & B0} T A AR -6 & MAAH 0

S et vr=A A4t

@® -36 2)36 ® -12 @ 12

uk27] AATSH (-6) x (6) — 36 ©I.




39.

O LA Al ®ofl =<l vl 49 9ol
REAEE S, A+B 9 gh2?

@ -6 @-1 @)1
@ 2 ® 4

B

(=6)+5+2+(-2)=-1
(6)+A+(-9)+8=-1,A=6
(-2)+0+B+8=-1,B=-7
~A+B=-1




l-EI

TR L elA Al Bl <l U] 5] ol
5 2RSS 6, 00 G A4 497

=
A2

9O ;

D) -206 @ @206
®@-200 @ e-503
® @503

6+0+5+(-8) =3B
8-4+94+©=3,0=6
6+Q+(-71+6=3,0=-




41.

= EE 7}?-_ *ﬂ , ﬂ%Z}ﬁQJ Yoz %4

57

@1 -3 05 @4

b -3 2
al|c| 3
=%

2t ot 2+ 3+ (-2) =3 °|E=R
b+ (-3)+2=3..b=4
4+c+(-2)=3..¢c=1
a+1+3=3..a=-1




H
|
W~

H

el

]
[©]

Al §19] 1 Y 9] 92
(=3) + 0+ (-4) + 5= -2 °]t}.
© = +std

547+ (-4)+ 0O =-2
8+©=-2°B2 ©=-10
@ < std

(-3) +@+5+(-10) = -2
(-8)+ O =-20°|EZ2
LO=6




43. TS Bl 712, A2, iAo vgko g 7t

el 1 %t 5
Az 132 BF 2o g o, g o] 4R 58

ot

@1 o3 @5 @414 62

x [—3| 2
aly| 3
z|lw|—-2

x-3+2=2+3-2=3

Lx=4
x+y—-2=3,2+y=3
Ly=1

a+y+3=3,a+4=3
SLa=-1




44.

ol® 4% a o ~152 Hafof sh=d] ZEstel MelHY At -9
7} |9k vpE A AL ZES b 2 1), a—b O] B T

® -24 @ -6 ® 0 @15 ® 24

a-(-15)=-9

a=(-9)+ (-15) = -24

upeba] w2 A A4tstd

(-24) 4 (-15) = -39 o|t}.

soa—b=(-24) - (-39) = (-24) + (+39) = 15




45. 3HT6He 5B 4 s HTE 22 5B h, -1 BT 2 S
S a+b+e B Tt

a=3-6=-3,
b=51+(-2)=3,
c=-1-(-2)=-14+2=1
a+b+c=-3+3+1=1




